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1. (a) 3#* #6LoWPAN Storing Mode£ Non-storing Mode2- £ £ (4%) (b) 3#3p Storing Mode 3 #2
g5 HiEE (2%) (¢) 3P Non-storing Mode 7 4 & #5114 % » (2%) (8% total)
Ans:
(a) & 8L Storing Modep* » & 2L € &% 75 A ¢ Sub-tree Nodes:HF 3 (2%)
& 8L/ *t Non-storing Modep# > DODAG® h& 8% € #7520 F HHehF 2t o (2%)
(b) A7 HL % PF 4L 59 H5 B el b 45 B AT iE & il iX 1t B (2%)
(C) £ DODAG g HAF 36 pF » T4 thik 1838 & Bod B BB i W B o de 4 ' 154 5ok (2%)

2. FAEE - AEFZ A FR IR s B A (8%)
EAEaR
& P % & 73 P~(Time Division Multiple Access, TDMA) (2%)
~ % % & 73 P~ (Code Division Multiple Access * CDMA) (2%)

Bz
B4R 4~ 7 5 £ 3 P~ (Wideband Code Division Multiple Access, W-CDMA) (2%)
CDMA2000 (2%)

3. F B 24 3 3 e (Web of Things) ik & 28 45 ¢ 02 31(12%) «
Ans 3 EHR Jﬁ

DNS Server (2%)

DNS Network

DDNS Server (Dynamic DNS Server)

Presentation Server

6LoWPAN Gateway

Client

4. (a) 7 i EPCIS (6%) (b) EPCIS 5 vRw & 4*}# ? (8%, 14% total)
Ans:
(a) EPCIS { EPCglobal @ chE e P = (2%) > T =3B Bk 2 =% » 5 EPC 4 #
FHBEFHR Q%) 2 EF ERATE S FTREALZ P o (2%)
(b) EPCIS ¢ 70
% AR
T A
PRA% A

BRI TR A LR - (2%)

5. #3P § EPCglobal  fi % 2 49% EPCIS FRA$PE - & % ONSIRFS£h= % it AL  (9%)
Ans:
. %4 Fm%d EPCglobal “7# 32 ONS Root P74+ @R % (Root ONS) (3%)
2. 4+ ONS @RE K45 N13% EPC “7jh EPC 2L ;%1 ONS § 4 Jit @R E (Local
ONS)
3. EPCglobal & f#¥#d ONS § ¥ JRir PR Ehip 7 2 S 0F # iy -

6. WP IR r &% R PRIFDZ IR REE o (9%)
Ans:

(1) &g g 5 s (3%)

(2) "F M A

(3) i&* fH
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7. SOA¥fIE* RixcnFHRE R s Soh- EF A Enait > wfhaFid ¥ ¢ $£75=2 87 (6%)
TP AT A L E R (6%, 12% total)
Ans:
CECRXE - RUE LRI
L™ PRAE (2%): f F T& P I0E R B (2%)
20 R & F R AR IR BRELSERITH
3. FESFE: pERENT TN

8. ZxhiEH A & & LR FIRFE 7 (9%)
Ans:
A& A= RIS
(1) #rc%8 = pRF+(Software-as-a-Service > SaaS) (3%)
(2) T 5 “rpRi%x(Platform-as-a-Service > PaaS)
(3) #Z # % >5 T PR ix(Infrastructure-as-a-Service » TaaS)
9. ZHABLXIRT T F > 2 (10%)
Ans:

2O EF PN AIETLALIIA
5‘ ’ﬁ Z (Private Cloud) (2%)

- 2 (Community Cloud)

25 Z (Public Cloud)

& Z (Hybrid Cloud)

#4 3 Z (Virtual Private Cloud) -

d\

Wik

N ﬁ‘_
*
DT AT

-

P

-~

e

10 m#R i FpFeni EEA 5 P 2 (4%) 4oie il WME i A R F 2 (6%, 10% total)
Ans:
TR AT ROEHEC L ENEZ IR B B /ORFEFT R HET HDAL F o *

4 - (%)

B CEHTT L - B MO W EF S hiTE B ol o (3%)

A Y 5 - B m A8 E 47 B (Virtual Machine Monitor, VMM)» » Fi T4 % & 472 # (Hypervisor)
g TP BB EGuest TE A AREBIHE - B%)




